SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOSCI POWIATOWEGO CENTRUM POMOCY RODZINIE  W  2005 ROKU

-     DOFINANSOWANIE UCZESTNICTWA OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH

I ICH OPIEKUNÓW W TURNUSACH REHABILITACYJNYCH

       W 2005 r. przyznano dofinansowania do turnusów rehabilitacyjnych  137 osobom na  kwotę 79 033 zł., w tym:

a) dla dorosłych  osób niepełnosprawnych i ich opiekunów  –  109 osób na sumę  62 796 zł.
   - w tym dla opiekunów – 23 osoby na kwotę 9 947 zł.
b) dzieci i młodzież niepełnosprawna oraz ich opiekunowie  – 28 osób na kwotę  16 237 zł.
   - w tym dla opiekunów  - 10 osób na kwotę 4 338 zł. 

     Rehabilitacja społeczna poprzez udział w turnusach rehabilitacyjnych  pozytywnie skutkuje  w  codziennym funkcjonowaniu osób niepełnosprawnych. Szczególne znaczenie mają zabiegi rehabilitacyjne, które usprawniają fizycznie i poprawiają ogólny stan zdrowia, co z kolei wyzwala aktywność osób niepełnosprawnych  i  pozwala  na ich pełniejsze uczestnictwo w życiu społecznym, zawodowym i rodzinnym. 
Mimo tak wielu pozytywnych skutków , jakie niosą turnusy rehabilitacyjne, powiatowa społeczna rada ds. osób niepełnosprawnych w 2006 roku ograniczyła możliwości dofinansowania w tym zakresie.  Z dofinansowania ze środków PFRON do uczestnictwa       w turnusie rehabilitacyjnym mogą skorzystać osoby niepełnosprawne, które nie korzystały         z tegoż dofinansowania w roku 2005. Powyższe ograniczenie ma związek ze zwiększonymi potrzebami w zakresie  dofinansowania do środków pomocniczych, a w  szczególności,                   do aparatów słuchowych.

-  DOFINANSOWANIE ZAOPATRZENIA W SPRZĘT REHABILITACYJNY, PRZEDMIOTY ORTOPEDYCZNE I ŚRODKI POMOCNICZE PRZYZNAWANE  OSOBOM NIEPEŁNOSPRAWNYM NA PODSTAWIE ODRĘBNYCH PRZEPISÓW
          W wyniku realizacji w/w  zadania,   w   2005 r. wypłacono ze środków PFRON kwotę  w wysokości 122 890 zł. 
Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie  przyznało i wypłaciło dofinansowania dla 103 osób dorosłych  na kwotę  104 811 zł. i dla  25 osób z grupy dzieci i młodzież niepełnosprawna – na kwotę 189 079 zł. W tym zawarto 5 umów na dofinansowanie sprzętu rehabilitacyjnego , na kwotę 6 812,00 zł. i w takiej wysokości wypłacono środki.

          Ilość wniosków, jaka napływa do PCPR od początku 2006 r. wskazuje, iż zwiększają się potrzeby w zakresie dofinansowania zaopatrzenia osób niepełnosprawnych  w aparaty słuchowe, stąd na realizację tego zadania zaplanowano najwięcej środków.

-  PROWADZENIE I ROZWÓJ INFRASTRUKTURY DOMÓW POMOCY SPOŁECZNEJ                    O ZASIĘGU PONADGMINNYM ORAZ UMIESZCZANIE W NICH SKIEROWANYCH OSÓB
      Na terenie powiatu  wysokomazowieckiego  funkcjonuje jeden Dom Pomocy Społecznej  w Kozarzach  , który jest przeznaczony  dla osób dorosłych niepełnosprawnych intelektualnie. Liczba miejsc  w Domu  wynosi 110, a  rzeczywista  liczba mieszkańców  na dzień                         31 grudnia  2005 roku to 113 osób . 
Liczba osób przyjętych do DPS w 2005 roku wynosiła ogółem 14 osób. W okresie sprawozdawczym  zostało wydanych  14 decyzji o umieszczeniu w DPS w Kozarzach i 1 uchylająca  ( rezygnacja z umieszczenia w DPS w Brańsku). 
Centrum pośredniczyło w udzielaniu informacji  dotyczących funkcjonowania i kosztów utrzymania w domach pomocy społecznej na terenie innych powiatów. Średni miesięczny  koszt utrzymania 1 mieszkańca w DPS w Kozarzach w 2005 roku wynosił  1 638,76zł.

Liczba miejsc objęta dotowaniem wynosiła 100 osób. Pozostałe osoby ponosiły opłatę za pobyt w DPS ze środków własnych i z dopłatą gminy właściwej dla miejsca pochodzenia.
- DOFINANSOWANIE    LIKWIDACJI BARIER  ARCHITEKTONICZNYCH ,
W KOMUNIKOWANIU  SIĘ I TECHNICZNYCH  W ZWIĄZKU  INDYWIDUALNYMI  POTRZEBAMI  OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH

          Ogółem  z dofinansowania likwidacji barier architektonicznych, w komunikowaniu się i technicznych w związku z indywidualnymi potrzebami osób niepełnosprawnych                   w    2005 roku  skorzystało 24 osoby  na sumę 104 776 zł.

          Na realizację  zadań dot.   likwidacji barier  architektonicznych, w związku                         z indywidualnymi potrzebami osób niepełnosprawnych  podpisano  8  umów na  kwotę

63 400 zł. ( w tym  2 na realizację   zadań dla dzieci na kwotę16 900 zł. ) .  Wszystkie  podpisane umowy zostały zrealizowane , zaś przyznane środki finansowe wypłacone.            Na likwidację  barier  w komunikowaniu się   podpisano 13 umów na sumę 35 536  zł.           ( w tym 6 umów dotyczyło dzieci, na kwotę 14 800 zł. ). Na likwidację  barier technicznych podpisano 3 umowy  na kwotę   5 840 zł. 

           Podobnie, jak w latach ubiegłych, nadal jest duże zainteresowanie likwidacją barier architektonicznych, głównie przystosowaniem łazienek do potrzeb osób niepełnosprawnych. 

W ramach barier technicznych zakupiono łóżka dla osób niepełnosprawnych, na które również w roku 2006 złożono 3 wnioski.
- ORGANIZOWANIE OPIEKI W RODZINACH ZASTĘPCZYCH ORAZ UDZIELENIE POMOCY  PIENIĘŻNEJ NA CZĘŚCIOWE POKRYCIE KOSZTÓW UTRZYMANIA UMIESZCZONYCH           W NICH DZIECI
Rodziny zastępcze

       Na terenie powiatu wysokomazowieckiego w 2005 roku pomocą objętych było  29 rodzin zastępczych, w których było umieszczonych 60 dzieci. Spośród tych rodzin – 7, to rodziny niespokrewnione  z dzieckiem ( w których przebywało 20 dzieci ), natomiast 22 -  to rodziny spokrewnione z dzieckiem ( w których przebywało 40 dzieci).

Każda z rodzin zastępczych została objęta pomocą pieniężną na częściowe pokrycie kosztów utrzymania dziecka umieszczonego w rodzinie zastępczej i udzielono im 642  świadczenia  na sumę  477 299 zł. 

W  okresie sprawozdawczym powstały 3 nowe rodziny zastępcze , do których przyjęto 6 nowych dzieci. Wszystkie nowe rodziny zastępcze są spokrewnione z dzieckiem. Wg. stanu na dzień 31 grudnia 2005 roku na terenie powiatu wysokomazowieckiego było 27 rodzin zastępczych, w których umieszczonych było 50 dzieci. Spośród tych rodzin – 20, to rodziny spokrewnione z dzieckiem i przebywało w nich 34 dzieci, natomiast 7 to rodziny niespokrewnione z dzieckiem i przebywało w nich 16 dzieci. Z rodzin zastępczych spokrewnionych z dzieckiem odeszło 6 wychowanków (1 wychowanek odszedł do innej rodziny zastępczej, 1 wych. ukończył szkołę rozpoczętą przed 18 r. ż. i zaprzestał dalszej nauki, 4 wych. usamodzielniło się ).  Z rodzin zastępczych niespokrewnionych z dzieckiem odeszło 4 wychowanków , którzy zostali umieszczeni w rodzinach  adopcyjnych. 
W 2005 roku podpisano porozumienia w sprawie umieszczenia dzieci w rodzinach zastępczych. Porozumienia dotyczyły umieszczenia 4 dzieci pochodzących z terenu powiatu wysokomazowieckiego  w rodzinach zastępczych niespokrewnionych, za które powiat ponosił koszty utrzymania  oraz umieszczenia 1 dziecka w rodzinie zastępczej spokrewnionej na terenie naszego powiatu.

Trzy z w/w porozumień przestały obowiązywać, ponieważ troje dzieci trafiło do adopcji. 
Ponadto powiat wysokomazowiecki realizował 2 porozumienia zawarte w latach poprzednich, które dotyczyły umieszczenia 5 wychowanków z naszego terenu w rodzinach zastępczych spokrewnionych funkcjonujących na  terenie innych powiatów , ponosząc koszty utrzymania tych dzieci.

Z porozumień zawartych w latach poprzednich dot. umieszczenia 2 dzieci z innych powiatów w rodzinach zastępczych na terenie naszego powiatu , jedno przestało obowiązywać ponieważ dziecko zostało umieszczone w rodzinie  zastępczej funkcjonującej na terenie innego powiatu. 

Rodzinom zastępczym spokrewnionym z dzieckiem udzielono 429 świadczeń częściowe pokrycie kosztów utrzymania dziecka w rodzinie zastępczej na łączną kwotę 276 275 zł. 

Rodzinom zastępczym niespokrewnionym z dzieckiem udzielono 213 świadczeń na łączną kwotę 201 024 zł.
    Wszystkie rodziny zastępcze oraz dzieci przebywające w tych rodzinach były objęte opieką przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie.  Poza udzielaniem pomocy pieniężnej Centrum utrzymywało stałe kontakty z rodzinami zastępczymi i pełniło nadzór nad przebiegiem rozwoju i warunkami życia dzieci. Spotykano się z rodzinami zastępczymi celem przeprowadzenia wywiadów środowiskowych dla ustalenia sytuacji socjalno - bytowej rodziny zastępczej i stopnia wywiązania się z powierzonych im funkcji opiekuńczo – wychowawczych (wywiady środowiskowe były przeprowadzane przynajmniej raz  na pół roku).

Na terenie powiatu funkcjonują rodziny zastępcze, które ukończyły szkolenie dla rodzin pełniących funkcję rodzin zastępczych programem „PRIDE”. Rodzinom udzielane są na bieżąco porady oraz wskazówki dot. pełnienia funkcji rodziny zastępczej oraz  pomoc w postaci pracy socjalnej. 

Usamodzielnienia

- Usamodzielnienia wychowanków rodzin zastępczych

Na terenie powiatu w rodzinach zastępczych w 2005 r. ukończyło pełnoletność 9 wychowanków; 5 pozostało jednak nadal w rodzinach zastępczych do czasu ukończenia szkoły, którą rozpoczęli przed uzyskaniem pełnoletności, a 4 opuściło rodziny zastępcze i otrzymało pomoc pieniężną na kontynuowanie nauki.  

Ogółem  9 wychowankom rodzin zastępczych udzielono 53  świadczenia  pieniężne na kontynuowanie nauki,  na ogólną  kwotę   25 633 zł.
Powiat udziela też pomocy pieniężnej pełnoletnim wychowankom rodzin zastępczych przebywających na terenie innego powiatu, ale pochodzących z terenu powiatu wysokomazowieckiego przed umieszczeniem w rodzinach zastępczych.
Usamodzielnieni wychowankowie rodzin zastępczych, którzy byli oraz ci, którzy są objęci pomocą pieniężną są przez Centrum monitorowani i wspierani w usamodzielnieniu . Utrzymywany jest stały kontakt z usamodzielnionymi  oraz opiekunami usamodzielnionych. Z wychowankami, którzy otrzymują pomoc pieniężną na kontynuowanie nauki przeprowadzane są wywiady środowiskowe nie rzadziej niż co pół roku. Osoby kontaktują się również w sytuacjach wymagających naszej pomocy, niejednokrotnie zostają odwiedzani w domach.  

Usamodzielnieni  wychowankowie rodzin zastępczych to na ogół osoby  niekonfliktowe, uczące się w miarę możliwości, nie sprawiające problemów wychowawczych, umiejętnie rozporządzają otrzymywaną pomoc pieniężną. Są wspierani przez opiekunów oraz najbliższą rodzinę. 

-  Usamodzielnienia wychowanków placówek opiekuńczo – wychowawczych 

Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Wysokiem Mazowieckiem w roku 2005   wypłaciło
9 wychowankom 88 świadczeń na kontynuowanie nauki  na kwotę 42 685 zł. 
Umieszczanie w placówkach opiekuńczo-wychowawczych

Ogółem w 2005 roku w placówkach opiekuńczo – wychowawczych przebywało 8 dzieci z terenu powiatu wysokomazowieckiego . W 2005 r. umieszczono 2 dzieci , z których jedno trafiło bezpośrednio do adopcji , a drugie najpierw do rodziny zastępczej, a później do adopcji. W ciągu roku ,1 wychowanek opuścił placówkę opiekuńczo – wychowawczą wracając do rodziny biologicznej ,a 1 wychowanek opuścił placówkę i otrzymał pomoc pieniężną na kontynuowanie nauki. Na koniec roku 2005 w placówkach przebywało 4 wychowanków z terenu powiatu wysokomazowieckiego.
Rodzice  biologiczni

         Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Wysokiem Mazowieckiem czyniło kroki celem obciążenia rodziców biologicznych, których dzieci przebywają w rodzinach zastępczych. W związku z powyższym wydano: 

- 7 decyzji odstępujących i 5 zwalniających od naliczenia odpłatności ze względu na trudną sytuację materialną i życiową rodziców biologicznych, których dzieci przebywają w rodzinie zastępczej . 

Jedna rodzina częściowo ponosi koszty utrzymania dzieci w domu dziecka 
- ZOBOWIĄZANIA Z TYTUŁU ZWROTU KOSZTÓW WYNAGRODZEŃ I SKŁADK NA UBEZPIECZENIE SPOŁECZNE
W 2005 roku  na zwrot kosztów wynagrodzeń i składek na ubezpieczenie społeczne wydatkowano kwotę 3 634 zł. dla 1 osoby  niepełnosprawnej tytułem zobowiązań, z umów zawartych z pracodawcami w 2002 roku.
- DOFINANSOWANIE SPORTU, KULTURY , REKREACJI I TURYSTYKI OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH
    W 2005 roku dofinansowano na podstawie umów 8 imprez integracyjnych na ogólną kwotę 6 341 zł. Siedem  imprez  kierowanych było  do niepełnosprawnych członków Koła Terenowego PZN w Wysokiem Mazowieckiem i na ich organizację wypłacono kwotę                       4 210 zł. Jedną imprezę organizowało Stowarzyszenie na Rzecz Osób Niepełnosprawnych     „ Natura ” i na ten cel wypłacono środki PFRON w wys. 2 131 zł.
-  POWIATOWY ZESPÓŁ DO SPRAW ORZEKANIA O NIEPEŁNOSPRAWNOŚCI
 

    W 2005 roku Skład Orzekający zbierał się na posiedzeniach dwa razy w miesiącu . Komisje odbywały się , jak w latach ubiegłych , w użyczonych pomieszczeniach Szpitala Ogólnego w Wysokiem Mazowieckiem.
Ogółem w okresie sprawozdawczym do Zespołu wpłynęło 518 wniosków, w tym:

- 352 wnioski dot. osób po16 r. życia

- 166 wniosków dot. dzieci do 16 r. życia
W 2005 roku Powiatowy Zespół do Spraw Orzekania o Niepełnosprawności  wydał 341  orzeczeń osobom niepełnosprawnym, w tym orzeczono:
-   znaczny stopień niepełnosprawności -   82 osobom
-   umiarkowany stopień niepełnosprawności – 120 osobom
-   lekki stopień niepełnosprawności -  121 osobom 
-   15 osobom wydano orzeczenie o nie zaliczeniu do osób niepełnosprawnych
-   3  osobom wydano orzeczenie o odmowie ustalenia stopnia niepełnosprawności
Wydano również   157  orzeczeń o niepełnosprawności dzieciom do 16 roku życia, w tym:
-  132 zaliczono do osób niepełnosprawnych
-  24 nie zaliczono do osób niepełnosprawnych
-  1 o odmowie ustalenia niepełnosprawności

Wydano 62 legitymacji:

- 12 – osobom, które nie ukończyły 16 roku życia,

- 50 – osobom, które ukończyły 16 rok życia.
Powiatowy Zespół do Spraw Orzekania o Niepełnosprawności uzyskał z budżetu wojewody dotację w wysokości  53 000zł., a środki z  budżetu samorządu wyniosły 4 500 zł / razem 
57 500 zł /
W 2005 r. ogółem wydatkowano 57 500 zł., z  czego:
- wynagrodzenie wraz z pochodnymi –26 860 zł.
- umowy cywilnoprawne –17 925 zł.
- wydatki pozostałe –12 715 zł.
Koszt 1 orzeczenia wynosił  115,46 zł.
    W 2005 roku Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie  utrzymywało   stały kontakt z  :

- kuratorami sądowymi

- wychowawcami szkolnymi dzieci z rodzin zastępczych

- pedagogami

- opiekunami usamodzielnienia 

- doradcą zawodowym 
Również podtrzymywano współpracę  z instytucjami, z którymi dotychczas współpracowano, a więc głównie były to :

- sądy,

- szkoły

- powiatowe urzędy pracy i PCPR  z terenu całego kraju

- ośrodki pomocy społecznej 
- ośrodki adopcyjno - opiekuńcze

- domy dziecka i inne placówki 
- instytucje, organizacje i stowarzyszenia działające na rzecz osób niepełnosprawnych                      i potrzebujących z terenu powiatu, województwa i kraju.
    Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie  udziela osobom zainteresowanym porad z zakresu pomocy społecznej oraz informuje o  prawach i uprawnieniach tych osób, zwłaszcza niepełnosprawnych . Informacje o realizowanych zadaniach, formach udzielanej  pomocy,     a także o programach udostępniano na stronach internetowych i tablicy ogłoszeń. 
W zakresie realizacji zadań i Programów  zasięgano opinii Powiatowej Społecznej Rady ds. Osób Niepełnosprawnych. Ścisła współpraca z powiatową radą pozwala na efektywniejsze wykorzystanie środków finansowych i planowanie zadań priorytetowych. 

W 2005 roku Centrum  po raz czwarty , współorganizowało Święto Dziecka i Rodziny - imprezę integracyjną dla rodzin powiatu Wysokomazowieckiego.  

W ramach Programu wyrównywania różnic między regionami w 2005 roku Centrum pilotowało realizację 3 wniosków na ogólną kwotę dofinansowania  83 027,32 zł.    Uzyskano dofinansowanie do likwidacji barier architektonicznych w 2 szkołach podstawowych na terenie powiatu oraz wyposażenie  1 stanowiska pracy dla osoby niepełnosprawnej                     u przedsiębiorcy.
Również w roku bieżącym Centrum angażuje się w realizację wniosków w ramach tego Programu, ze szczególną  uwagą skupiając się na tworzeniu w powiecie  dwóch warsztatów terapii zajęciowej, których utworzenie i działalność pozwolą zaspokoić zarówno potrzeby wielu osób niepełnosprawnych, jak i ich opiekunów i rodzin.  
