OR.0012.2.7.2015.
Protokół z posiedzenia nr 7/2015
Komisji Oświaty, Kultury i Sportu 
z dnia 24 sierpnia 2015 roku

pod przewodnictwem Waldemara Stanisława Kikolskiego przewodniczącego komisji.
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności 
w załączeniu). 
Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Informacja zarządu powiatu o wykonaniu budżetu powiatu za I półrocze 2015 roku. 
4. Sprawozdanie z działalności kulturalnej i sportowej na terenie powiatu wysokomazowieckiego za 2014 rok. 
5. Przebieg rekrutacji do szkół publicznych prowadzonych przez powiat.
6. Analiza projektu uchwały rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie określenia rodzajów świadczeń na pomoc zdrowotną dla nauczycieli oraz warunków i sposobu ich przyznawania. 
7. Sprawy różne. 
8. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2).
Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji, starostę Bogdana Zielińskiego oraz dyrektora PZOSiPO Jolantę Kadłubowską. Przedstawił proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian? Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem przedstawionego porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek został przyjęty jednogłośnie. 

Ad.3). 
Starosta przedstawił informacje o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Wysokomazowieckiego oraz informację o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej za pierwsze półrocze 2015 roku (materiał w załączeniu). 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty w związku z przedstawiona informacją? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem pozytywnej opinii opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Komisja pozytywnie zaopiniowała wykonanie budżetu powiatu za I półrocze 2015 roku. 

Ad.4). 
Starosta przedstawił sprawozdanie z działalności kulturalnej i sportowej na terenie powiatu wysokomazowieckiego w 2014 roku (materiał w załączeniu).      
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty w związku z przedstawionym materiałem? Pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż członkowie komisji zapoznali się z w/w materiałem i nie wnoszą uwag.

Ad.5).
Jolanta Kadłubowska dyrektor PZOSiPO w Wysokiem Mazowieckiem przedstawiła informację na temat rekrutacji do klas pierwszych na rok szkolny 2015/2016 do szkół prowadzonych przez powiat wysokomazowiecki (materiał w załączeniu). Ogólnie rekrutacja na rok szkolny 2015/2016 przedstawia się następująco: 
ZSOiZ w Czyżewie - 3 oddziały - 68 uczniów, 
ZSOiZ w Ciechanowcu - 6 oddziałów - 139 uczniów, 
ZSOiP w Wysokiem Mazowieckiem – 4 oddziały – 124 uczniów, 
ZSR w Krzyżewie – 1 oddział – 18 uczniów, 
ZSZ w Wysokiem Mazowieckiem – 4 oddziały- 113 uczniów, 
CKZ w Wysokiem Mazowieckiem – 3 oddziały – 93 uczniów. 

Ad.6). 
Jolanta Kadłubowska dyrektor PZOSiPO w Wysokiem Mazowieckiem przedstawiła projekt uchwały rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie określenia rodzajów świadczeń na pomoc zdrowotną dla nauczycieli oraz warunków i sposobu ich przyznawania. Poinformowała, iż projekt uchwały w sprawie gospodarowania środkami finansowymi przeznaczonymi na pomoc zdrowotną dla nauczycieli szkół i placówek oświatowych prowadzonych przez Powiat Wysokomazowiecki wynika z zapisu art. 72 Karty Nauczyciela: 
„ 1. Niezależnie od przysługującego nauczycielowi i członkom jego rodziny prawa do świadczeń z ubezpieczenia zdrowotnego, organy prowadzące szkoły przeznacza corocznie w budżetach odpowiednie środki finansowe z przeznaczeniem na pomoc zdrowotną dla nauczycieli korzystających z opieki zdrowotnej oraz określą rodzaje świadczeń przyznawanych w ramach tej pomocy oraz określą rodzaje świadczeń przyznawanych w ramach tej pomocy oraz warunki i sposób ich przyznawania”. Omawiany projekt uchwały określa rodzaje świadczeń przyznawanych w ramach pomocy zdrowotnej dla nauczycieli, warunki i sposób ich przyznawania. Pomocą zdrowotna zostaną objęci nauczyciele i inni pracownicy pedagogiczni zatrudnieni w szkołach, dla których Powiat Wysokomazowiecki jest organem prowadzącym, w wymiarze co najmniej połowy obowiązującego wymiaru zajęć oraz nauczyciele po przejściu na emeryturę, rentę lub nauczycielskie świadczenie kompensacyjne. Wielkość środków określana będzie na każdy rok w uchwale budżetowej. Pomoc zdrowotną w formie zasiłku pieniężnego będzie udzielał Starosta Wysokomazowiecki biorąc pod uwagę sytuację materialną nauczyciela, którego wniosek dotyczy. 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian co treści projektu proponowanej uchwały? Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za pozytywną opinią opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Projekt uchwały został pozytywnie i jednogłośnie zaopiniowany przez komisję.

Ad.7). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać głos?
Radny Kazimierz Wysocki skierował pytanie do starosty w sprawie utworzenia dodatkowego etatu na sekretariacie w ZSZ w Wysokiem Mazowieckiem oraz czy w nadchodzącym roku szkolnym będzie możliwość uzupełnienia etatu w innej szkole? Ponadto stwierdził, iż dobrze byłoby opracować kalendarz ważnych dat i uroczystości państwowych  z uwagi na to, że jednostki powiatowe zapominają i w te dni nie są wywieszane flagi państwowe. Dodał, iż dobrze byłoby gdyby z okazji ważnych świąt państwowych w szkołach odbywały się uroczyste apele poświęcone tym wydarzeniom. 
Starosta odpowiedział radnemu Wysockiemu, iż nie widzi żadnej możliwości zatrudnienia dodatkowej osoby na sekretariat do ZSZ w Wysokiem Mazowieckiem-jego zdaniem sprawa ta jest nie do przyjęcia. Odnośnie pytania w kwestii uzupełniania etatów odpowiedział, iż sytuacja będzie czytelna w momencie dostarczenia zaktualizowanych arkuszy organizacyjnych przez dyrektorów szkół. Jeżeli chodzi o sprawę kwestię związana z uroczystościami państwowymi to zostanie przygotowany kalendarz wydarzeń historycznych. 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są inne sprawy różne? Innych spraw różnych nie zgłoszono. 

Ad.8). 
W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji oraz zaproszonym gościom za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 

[bookmark: _GoBack]							Przewodniczący Komisji
						       Waldemar Stanisław Kikolski 

 


