OR.0012.4.10.2015. 
Protokół z posiedzenia nr 10/2015
Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów
z dnia 12 listopada 2015 roku

pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji (lista obecności w załączeniu). 
Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
1. Informacja o przygotowaniu służb drogowych do sezonu zimowego. 
1. Rozpatrzenie projektów uchwał rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie:   
a) utworzenia Centrum Obsługi Jednostek Powiatowych w Wysokiem Mazowieckiem, 
b) zmian w budżecie powiatu na 2015 rok. 
Ocena sytuacji rolnictwa w powiecie (wspólne posiedzenie z Komisją Rolnictwa w PODR w Szepietowie). 
Sprawy różne. 
Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2). 
Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji oraz Elżbietę Musielak z-ca dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Wysokiem Mazowieckiem. Przedstawił proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian? Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji- jednogłośnie. 

Ad.3). 
Elżbieta Musielak z-ca dyrektora ZDP w Wysokiem Mazowieckiem przedstawiła informację o zasadach zimowego utrzymania dróg powiatowych w sezonie zimowym 2015-2016 (materiał w załączeniu). 
Starosta poinformował, iż w roku 2015 zarząd dróg powiatowych zrealizował w imieniu powiatu następujące inwestycje drogowe:
- droga do Mlekovity- ulica Ludowa od ronda Prezydenta Kaczyńskiego do ronda Solidarności- całkowita przebudowa i od ronda Solidarności do Mlekovity- ścieżka rowerowa, roboty elektryczne (nowe słupy) oraz przy samej Mlekovicie przebudowa ulicy wraz z budową drugiego pasa postojowego. Całość inwestycji 5.474.671,00 zł;
- przebudowa mostu w miejscowości Jamiołki Godzieby wraz z dojazdami o długości około 5 km- wartość inwestycji 3.384.000,00 zł;
- opracowanie dokumentacji technicznej przy ulicy Ludowej na kwotę 51.760,00 zł,
- opracowanie dokumentacji technicznej- chodnik w miejscowości Rosochate Kościelne,
- opracowanie dokumentacji technicznej- Czyżew- Klukowo oraz Czyżew- Ołdaki Magna Brok na kwotę łączna 65.000,00 zł,
- dokumentacja techniczna na przebudowę mostu w miejscowości Kruszewo wraz z dojazdami- 226.000,00 zł.
Zrealizowano dwie inwestycje z gminami: 
- w miejscowości Kobylin Kuleszki ok. 400 m- na kwotę 281.000,00 zł
- przebudowa drogi w miejscowości Wojtkowice Dady (gm. Ciechanowiec)- 464.000,00 zł.
Łącznie na inwestycje drogowe wydano kwotę około 11 mln zł. 


Ad.4). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt to rozpatrzenie projektów uchwał rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie: 
a) utworzenia Centrum Obsługi Jednostek Powiatowych w Wysokiem Mazowieckiem 
Starosta poinformował, iż do tej pory powołany Zespół Obsługi Szkół i Placówek Oświatowych prowadził sprawy kadrowe, administracyjnie i finansowe placówek oświatowych znajdujących się na terenie miasta Wysokie Mazowieckie. Obecne przepisy zezwalają na włączenie do tych zespołów również inne jednostki organizacyjne powiatu. Pojawiła się propozycje włączenia w struktury PZOSiO Zespołu Szkół Rolniczych w Krzyżewie i PCPR w Wysokiem Mazowieckiem. Z uwagi na to, że został włączony PCPR jako jednostka powiatowa istnieje konieczność zmiany nazwy zespołu na Centrum Obsługi Jednostek Powiatowych w Wysokiem Mazowieckiem. 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty w związku z przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za pozytywną opinią opowiedziało się 5 członków komisji- jednogłośnie. 

b) zmian w budżecie powiatu na 2015 rok 
Starosta poinformował, iż zmiany w budżecie powiatu dotyczą: 
- działu 754- Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa polegające na zmniejszeniu i zwiększeniu wydatków kwotę 42.656 zł w związku z zabezpieczeniem środków na remont oraz zakup materiałów niezbędnych do bieżącego funkcjonowania KP PSP;
-działu 852- Pomoc społeczna polegające na zwiększeniu dochodów i wydatków DPS w Kozarzach o kwotę 968 zł w związku ze zwiększeniem dotacji celowej na realizację własnych zadań bieżących powiatu na dofinansowanie bieżącej działalności dom oraz na zmniejszeniu i zwiększeniu wydatków DPS w Kozarzach o kwotę 34.086 zł w związku z zabezpieczeniem środków na odpis na ZFŚS oraz utworzeniem nowego zadania inwestycyjnego pn. „Wykorzystywanie odnawialnych źródeł energii oraz termomodernizacja w budynku DPS w Kozarzach” w wysokości 30.000 zł polegającego na uzupełnieniu i aktualizacji dokumentacji projektowej;
- działu 853- Pozostałe zadania w zakresie polityki społecznej polegające na zwiększeniu dochodów i wydatków o kwotę 57.000 zł w związku z otrzymaniem przez PUP dodatkowych środków na nagrody specjalne oraz składniki na ubezpieczenia społeczne pracowników PUP ze środków Funduszu Pracy. 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty w związku z przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za pozytywną opinią opowiedziało się 5 członków komisji- jednogłośnie. 

Ad.5). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż dalsza część posiedzenia komisji odbędzie się wspólnie z Komisją Rolnictwa, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Porządku Publicznego w Podlaskim Ośrodku Doradztwa Rolniczego w Szepietowie. Celem spotkania jest uzyskanie informacji na temat sytuacji rolnictwa w powiecie wysokomazowieckim. 
Komisja udała się do PODR w Szepietowie. 
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