OR.0012.4.1.2015. 
Protokół z posiedzenia nr 1/2015
Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów 
z dnia 16 stycznia 2015 roku

pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji (lista obecności w załączeniu). 
Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Informacja o pracy administracji starostwa powiatowego w Wysokiem Mazowieckiem w 2014 roku. 
4. Rozpatrzenie projektów uchwał rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie: 
a) ustanowienia herbu, flagi i pieczęci powiatu wysokomazowieckiego, 
b) przyjęcia projektu sztandaru powiatu wysokomazowieckiego. 
5. Wstępna analiza projektu budżetu powiatu na 2015 rok. 
6. Ustalenie planu pracy komisji na 2015 rok. 
7. Sprawy różne. 
8. Zamknięcie obrad.

Ad.1-2). 
Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian? Uwag i zmian nie zgłoszono.  Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie.  

Ad.3). 
Starosta przedstawił informacje o pracy administracji starostwa powiatowego w Wysokiem Mazowieckiem w 2014 roku (materiał w załączeniu). 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania w związku z przedstawioną informacją? Pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż członkowie komisji zapoznali się z w/w informacją i nie wnoszą uwag. 

Ad.4). 
Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie ustanowienia herbu, flagi i pieczęci powiatu wysokomazowieckiego (projekt w złączeniu). 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania co do przedstawionego projektu uchwały? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za pozytywną opinią opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. 
    
Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie przyjęcia projektu sztandaru powiatu wysokomazowieckiego  (materiał w załączeniu).  
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania co do przedstawionego projektu uchwały? Pytań nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za pozytywna opinią opowiedziało się5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. 


Ad.5). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to wstępna analiza projektu budżetu powiatu na 2015 rok. 
Starosta przedstawił założenia do projektu budżetu powiatu na 2015 rok (materiał w załączeniu). 
Przewodniczący komisji podziękował staroście za przedstawienie założeń do projektu budżetu powiatu na 2015 rok. Zapytał, czy członkowie komisji mają uwagi lub pytania? W wyniku dyskusji komisja zgłosiła wniosek do zarządu powiatu o zwiększenie środków na kulturę 
(konkursy) o kwotę 15.000 zł. Wniosek został jednogłośnie przyjęty przez członków komisji. 

Ad.6). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to ustalenie planu pracy komisji na 2015 rok. W trakcie wspólnej dyskusji opracowano i przyjęto następujący plan pracy komisji na 2015 rok: 
I kwartał: 
1) Przyjęcie planu pracy komisji na 2015 rok. 
2) Analiza projektu budżetu powiatu na 2015 rok.
3) Ostateczne rozpatrzenie projektu budżetu powiatu wysokomazowieckiego na 2015 rok oraz przyjęcie opinii Komisji dotyczącej projektu budżetu.   
II kwartał: 
1) Zapoznanie się z informacją z wykonania budżetu powiatu za 2014 rok. 
2) Zapoznanie się z aktualną sytuacją realizacji planowanych inwestycji na drogach wojewódzkich na terenie powiatu. 
3) Zapoznanie się z aktualną sytuacja realizacji inwestycji na drodze krajowej Nr 66 przechodzącej przez powiat. 
4) Ocena stanu dróg powiatowych na terenie powiatu (komisja wyjazdowa).  
III kwartał: 
1) Informacja o wykonaniu budżetu powiatu za I półrocze 2015 roku. 
2) Zapoznanie się z realizacją projektu :Stworzenie warunków wzrostu ruchu turystycznego na terenie Powiatu Wysokomazowieckiego poprzez budowę infrastruktury turystyki kwalifikowanej” w Krzyżewie.  
3) Informacja o sytuacji na rynku pracy powiatu wysokomazowieckiego.
 IV kwartał: 
1) Informacja o przygotowaniu służb drogowych do sezonu zimowego.
2) Analiza projektu budżetu powiatu na 2016 rok. 
3) Ostateczne rozpatrzenie projektu budżetu powiatu wysokomazowieckiego na 2016 rok oraz przyjęcie opinii Komisji dotyczącej projektu budżetu.   
4) Przyjęcie planu pracy komisji na 2016 rok.
5) Sprawozdanie z pracy komisji za 2015 rok.  


Ad.7). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać głos? Spraw różnych nie zgłoszono. W związku z powyższym zaproponował, aby kolejne posiedzenie komisji odbyło się 23 stycznia (piątek) o godz. 9.00 w którym uczestniczyć będą pozostali przewodniczący stałych komisji w celu przedstawienie wniosków co do projektu budżetu powiatu na 2015 rok i przyjęcie opinii komisji o projekcie budżetu na 2015 rok.  

Ad.8). 
	W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 
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