OR.0012.4.2.2015. 
Protokół z posiedzenia nr 2/2015
Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów 
z dnia 23 stycznia 2015 roku

pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji, przewodniczący stałych komisji rady  (listy obecności w załączeniu). 
Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Przedstawienie przez przewodniczących stałych komisji rady wniosków lub uwag do projektu budżetu powiatu na 2015 rok. 
4. Ostateczne rozpatrzenie projektu budżetu powiatu wysokomazowieckiego na 2015 rok oraz przyjęcie opinii komisji dotyczącej projektu budżetu. 
5. Sprawy różne. 
6. Zamknięcie posiedzenia. 
  
Ad.1-2). 
Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji oraz przewodniczących stałych komisji rady powiatu.  Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian? Uwag i zmian nie zgłoszono.  Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0. Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie.  

Ad.3). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to przedstawienie przez przewodniczących stałych komisji rady powiatu wniosków lub uwag do projektu budżetu powiatu na 2015 rok. 
Stanisław Olędzki przewodniczący Komisji Rolnictwa, Rozwoju Obszarów Wiejskich i Porządku Publicznego poinformował, iż komisja zapoznała się z projektem budżetu powiatu na 2015 rok, nie wnosi uwag i wydała pozytywna opinię. 
Waldemar Stanisław Kikolski przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu poinformował, iż komisja nie wniosła wniosków do budżetu powiatu i pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu powiatu na 2015 rok. Jednakże komisja zwróciła się z prośbą do zarządu o przygotowanie kalkulacji cenowej w sprawie modernizacji budynku starostwa i rozważenia kwestii dotyczącej budowy nowej siedziby urzędu. 
Marek Skarżyński wiceprzewodniczący Komisji Ochrony Zdrowia i Spraw Społecznych poinformował, iż komisja zapoznała się z projektem budżetu, nie wniosła uwag i pozytywnie zaopiniowała projekt budżetu powiatu na 2015 rok.  
Małgorzata Koc przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformowała, iż komisja analizowała propozycję budżetu powiatu na 2015 rok i żadnych uwag i wniosków nie zgłoszono. Przyjęta została jednogłośnie pozytywna opinia do projektu budżetu powiatu na 2015 rok. 
Przewodniczący komisji poinformował, iż na posiedzeniu komisji w dniu 16 stycznia br. został zgłoszony wniosek do budżetu dotyczący zwiększenia środków finansowych o kwotę 15.000 w dziel kultura z przeznaczeniem na otwarte konkursy ofert. Wniosek ten został jednogłośnie przyjęty przez członków komisji i zostanie przekazany do rozpatrzenia przez zarząd powiatu. 


Ad.4). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to przyjęcie ostatecznej opinii o projekcie budżetu powiatu na 2015 rok. Odczytał proponowana treść opinii i zapytał, czy członkowie maja uwagi co do przedstawionej treści opinii. Uwag nie zgłoszono. Zaproponowała głosowanie. Za przyjęciem pozytywnej opinii o projekcie budżetu powiatu na 2015 rok opowiedziało się 5 członków komisji (jednogłośnie). 

Ad.5). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym punkcie zabrać głos? 
Starosta poinformował, iż w dniu 22 stycznia br. podpisana została umowa z operatorem tj. fundacja „Praca dla niewidomych” z Warszawy z polsko – amerykańskim kapitelem na  prowadzenie ośrodka rehabilitacyjnego w Krzyżewie.   
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	W związku z wyczerpaniem tematów przewodniczący komisji podziękował członkom komisji za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 
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								     Paweł Śliwowski 
