OR.0012.4.7.2015.
Protokół z posiedzenia nr 7/2015
Komisji Rozwoju, Promocji i Finansów
z dnia 29 czerwca 2015 roku

pod przewodnictwem Pawła Śliwowskiego przewodniczącego komisji. 
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji (lista obecności w załączeniu). 
Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Rozpatrzenie projektów uchwał rady powiatu wysokomazowieckiego w sprawie: 
a) przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji, 
b) zmian w budżecie powiatu na 2015 rok. 
4. Sprawy różne. 
5. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2). 
Przewodniczący Komisji powitał przybyłych członków komisji. Przedstawił proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian? Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji (jednogłośnie). 

Ad.3). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to rozpatrzenie projektów uchwał rady powiatu. O omówienie projektów uchwał poprosił starostę. 
Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie przekazania środków finansowych na Fundusz Wsparcia Policji. Poinformował, iż projekt uchwały zakłada przekazanie kwoty 11.500 zł na Fundusz Wsparcia Policji z przeznaczeniem na dofinansowanie zakupu samochodu osobowego na użytek Komendy Powiatowej Policji w Wysokiem Mazowieckiem. Dodał, iż na zarządzie powiatu omawiany był również wniosek policji dotyczący przekazania kwoty 15.000 zł 
z przeznaczeniem na zakup części zamiennych i naprawy samochodu będącego na stanie KKP. Jednakże po przeanalizowaniu wniosku wniosek nie uzyskał akceptacji zarządu powiatu.
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty w związku z przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgaszono. Zaproponował głosowanie. Za pozytywną opinią opowiedziało się 5 członków komisji (jednogłośnie). 
Starosta przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na 2015 rok. Poinformował, iż zmiany dotyczą: działu 600- Transport i łączność polegające na zmniejszeniu wydatków inwestycyjnych o kwotę 215.534 zł w związku ze zmniejszeniem środków otrzymanych w ramach rezerwy subwencji ogólnej przeznczonej na dofinansowanie inwestycji drogowej pn. „Przebudowa mostu przez rzekę Ślinę w m. Jamiołki Godzieby”; działu 754- Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa polegające na zwiększeniu wydatków o kwotę 11.500 zł w związku z dofinansowaniem zakupów inwestycyjnych- dofinansowanie zakupu samochodu osobowego na użytek KPP w Wysokiem Mazowieckiem; działu 801- Oświata  i wychowanie polegające na zwiększeniu wydatków o 32.000 zł oraz zmniejszeniu wydatków o kwotę 10.000 zł w ZSZ w Wysokiem Mazowieckiem na remont łazienek; działu 852- Pomoc społeczna polegające na zwiększeniu dochodów DPS w Kozarzach o kwotę 33.530 zł, w tym: dochody ze zwiększenia odpłatności za pobyty wynikające ze wzrostu kosztów utrzymania mieszkańców DPS- 15.400 zł, dochody z tytułu otrzymanej darowizny- 600 zł, dochody z tytułu refundacji przez PUP wynagrodzenia osób zatrudnionych w ramach prac interwencyjnych- 17.530 zł. Ponadto zwiększono wydatki bieżące na wynagrodzenia i świadczenia związane z zatrudnieniem o kwotę 21.530 zł i zmniejszono wydatki bieżące o kwotę 5.000 zł. Zwiększono również wydatki majątkowe wprowadzające swa nowe zadania inwestycyjnie: „Zakup kosiarki samobieżnej z koszem”- 14.000 zł oraz „Opracowanie dokumentacji projektowej na budowę dźwigu/ urządzenia do transportowania niepełnosprawnych”- 3000 zł; działu 900- Gospodarka komunalna i ochrona środowiska polegające na zmniejszeniu wydatków majątkowych o kwotę 17.000 zł na wymianę okien w ZSOiZ w Czyżewie w związku z rozstrzygnięciem postepowania przetargowego i przeznaczeniem tych środków na remont łazienek szkolnych w ZSZ w Wysokiem Mazowieckiem.         
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do starosty w związku z przedstawionym projektem uchwały? Pytań nie zgaszono. Zaproponował głosowanie. Za pozytywną opinią opowiedziało się 5 członków komisji (jednogłośnie). 

Ad.4). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż kolejny punkt porządku posiedzenia to sprawy różne. Zapytał, czy członkowie komisji chcieliby w tym puckie zabrać głos? Spraw różnych nie zgłoszono. 

Ad.5). 
Przewodniczący komisji stwierdził, iż wyczerpany został porządek posiedzenia, podziękował członkom komisji za przybycie i dokonał zamknięcia posiedzenia komisji. 
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