OR.0012.2.6.2015.
Protokół z posiedzenia nr 6/2015
Komisji Oświaty, Kultury i Sportu
z dnia 12 czerwca 2015 roku

pod przewodnictwem Waldemara Stanisława Kikolskiego przewodniczącego komisji. 
W posiedzeniu udział wzięli członkowie komisji oraz zaproszeni goście (listy obecności w złączeniu). 
Proponowany porządek posiedzenia: 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Funkcjonowanie Poradni Psychologiczno- Pedagogicznej w Wysokiem Mazowieckiem. 
4. Informacja o pracy Powiatowego Zespołu Obsługi Szkół i Placówek Oświatowych w Wysokiem Mazowieckiem. 
5. Funkcjonowanie internatów w szkołach (ZSZ w Wysokiem Mazowieckiem, ZSR w Krzyżewie, ZSOiZ w Ciechanowcu)- komisja wyjazdowa. 
6. Zapoznanie się z majątkiem szkół prowadzonych przez powiat oraz potrzebami i planami inwestycyjnymi na 2015 rok (ZSR w Krzyżewie, ZSOiZ w Czyżewie, ZSOiZ w Ciechanowcu) – komisja wyjazdowa. 
7. Sprawy różne. 
8. Zamknięcie posiedzenia. 

Ad.1-2).
Przewodniczący komisji powitał przybyłych członków komisji oraz Jolantę Kadłubowską dyrektor PZOSiPO w Wysokiem Mazowieckiem oraz Elżbietę Powojską dyrektor PPP w Wysokiem Mazowieckiem. Odczytał proponowany porządek posiedzenia i zapytał, czy są uwagi lub propozycje zmian? Uwag i zmian nie zgłoszono. Zaproponował głosowanie. Za przyjęciem przedstawionego porządku posiedzenia opowiedziało się 5 członków komisji, przeciw-0, wstrzymało się od głosu 0 Porządek posiedzenia został przyjęty jednogłośnie.    

Ad.3). 
Elżbieta Powojska dyrektor Poradni Psychologiczno- Pedagogicznej w Wysokiem Mazowieckiem przedstawiła informację o pracy poradni w roku szkolnym 2014/2015 (materiał w załączeniu). 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do pani dyrektor w związku z przedstawioną informacją? 
Radna Małgorzata Koc zapytała, jaki jest czas oczekiwania na bania? 
Elżbieta Powojska dyrektor PPP odpowiedziała, iż obecnie czas oczekiwania na badania wynosi około 2 miesięcy. 
Przewodniczący komisji zapytał, czy inne pytania? Innych pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż komisja zapoznała się z w/w informacją i nie wnosi uwag. 

Ad.4). 
Jolanta Kadłubowska dyrektor PZOSiPO w Wysokiem Mazowieckiem przedstawiła informację o działalności i funkcjonowaniu PZOSiPO w Wysokiem Mazowieckiem (materiał w załączeniu). 
Przewodniczący komisji zapytał, czy są pytania do pani dyrektor w związku z przedstawioną informacją? Pytań nie zgłoszono. Stwierdził, iż komisja zapoznała się z w/w informacją i nie wnosi uwag. 
Ad.5-6). 
Przewodniczący komisji poinformował, iż obecnie komisja będzie realizowała punkty 5 i 6 porządku posiedzenia. W pierwszej kolejności członkowie komisji udali się do internatu ZSZ w Wysokiem Mazowieckiem. W dalszej kolejności odwiedzili: ZSR w Krzyżewie wraz z internatem, ZSOiZ w Czyżewie oraz ZSOiZ w Ciechanowcu wraz z internatem ( komisja wyjazdowa). 

Ad.7-8). 
Po zapoznaniu się z sytuacją w w/w jednostkach oświatowych komisja wypracowała wniosek do zarządu powiatu następującej treści: 
Komisja wnioskuje do zarządu powiatu o umożliwienie utworzenia chociaż jednego oddziału klasy pierwszej w Zespole Szkól Rolniczych w Krzyżewie bez względu na liczbę złożonych podań (dotychczas złożono 12 podań do liceum o profilu mundurowym oraz 14 podań do technikum rolniczego). 
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